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Calcule les opérations suivantes en ligne :
Oorthographe
grdp Q) 432+25= a) 21x2=__
E%:‘is le mot en gras plur‘iel (la phrase entiére peut se modifieré:@ b) 603 + 92 = b) 64X 3=
meﬁemmadmww;rﬁm,dm ¢) 39+411= ¢) 15:3=
PKMW& d) 724-113= d) 2x2x2=
e) 92-14= e) 40:4=
f) 28-132= f) 32x10=
g) 25+52+15= g) 50x2=
Congugelison
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Sous chaque mot, écris D pour déterminant, N pour Trace les droites (AB) et (DE). ( ABF;P: dr'oi,re

nom et Adj pour adjectif qualificatif.

e La petite poule e Un lapin blanc

e Des gdteaux salés e Nos gros manteaux

e De grosses tiques e Plusieurs clous rouillés
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Trace le segment [CD].
Trace la demi-droite [BC).
Trace la demi-droite (CE].

(ne s'arréte pas)

[IJ] = segment
(a des bornes)




Ja eis 1. Quelle est 1a longueur totale du
= tour de son pré (périmeétre) ?

Monsieur Gédévash a placé ses Lo [‘E’W”‘W da e eobde
12 vaches dans un pré rectangulaire qui mesure 2. Quelle est Ia taille de Ia barriére ?
150m de long sur 120m de large. P By
Il a mis une cléture tout autour de son pré, sauf
sur 3m ou il souhaite mettre une barriere. 3. Quelle va étre la longueur de la
Il a installé une cloture verte et une barriere cloture qu’il a installée ?
blanche. Un métre de cloture a co(té 10€ et Ia L o inotalle de dabure.
barriére a colté 200€.
Il aime beaucoup ses vaches car elles sont 4. Combien a coiité 1a cléture ?
gentilles. Yo daturne o cotts €.
Deux d’entre elles ont fait des veaux noirs et 5. Combien a coiité le tout ?
blancs comme leurs meres. Elles adorent To towt o coite €.
brouter !

Dans ce texte:

1. Reléve un adjectif qualificatif :

2. Reléve un pronom personnel sujet :

3. Reléve le dernier verbe conjugué :

4. Copie la derniére phrase :

Quel est le métier de Mr Gédévash ? (Réponds

en rédigeant une phrase compléte.)

Retrouve d quoi correspondent les nombres suivants.

« 12 » représente % 41L

« 120 » représente 4

« 10 » représente %

1.
2.
3. « 2 » représente 4
4.
5.

« 200 » représente 4
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